
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України 

«Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) «Звіт із фізичної 

культури і спорту» та Інструкції щодо її заповнення» 

 
Розробник – Міністерство молоді та спорту України 

 

Проєкт акта розроблено відповідно до: 

законів України: 

«Про офіційну статистику»; 

«Про фізичну культуру і спорт»; 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності»; 

постанов Кабінету Міністрів України: 

від 02 липня 2014 року № 220 «Про затвердження Положення про 

Міністерство молоді та спорту України»; 

від 16 лютого 2024 року № 176 «Деякі питання створення та функціонування 

Електронного реєстру спортивних споруд»; 

наказів Міністерства молоді та спорту України: 

від 27 січня 2014 року № 149 «Про затвердження Порядку визнання видів 

спорту, включення їх до Реєстру визнаних видів спорту в Україні, порядок його 

ведення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2014 р.                        

за № 281/25058; 

від 27 грудня 2022 року № 5160 «Про затвердження Порядку подання та 

Переліку показників адміністративних даних у сфері фізичної культури і спорту», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22 лютого 2023 р. за № 328/39384. 

Проєкт наказу розроблено з метою оптимізації системи статистичної звітності 

з фізичної культури і спорту відповідно до сучасних потреб сфери в частині 

спортивної та фізкультурно-оздоровчої діяльності, з врахуванням процесів 

цифровізації сфери фізичної культури і спорту. 

 

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, 

телефон: 

 

Міністерство молоді та спорту України (департамент масового спорту та 

здоров’я нації), 

вул. Еспланадна, буд. 42, м. Київ, 01601. 

тел.: (044) 289-14-30 

 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 01 жовтня 2024 року в підрозділі 

«Проєкти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного веб-

сайту Міністерства молоді та спорту України. 

 

Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень 

згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  



Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта 

становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу 

регуляторного впливу.  

 

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту акта приймаються від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до 31 жовтня 2024 року на електронну 

адресу: omfk@i.ua 

________________________________ 

 


